

吃完感冒药驾车犯迷糊

幸遇车友代驾避免大事故

5月5日,市中区王先生吃过感冒药后驾车驶上高速公路,药效发作后,王先生将车停在应急车道后睡着了,若不是有好心车友帮忙代驾,有可能会酿成大祸患。

据介绍,王先生最近患了伤风感冒,5日接到公司紧急电话需要他立刻前往滕州处理事情。王先生吃过感冒药后,便驾车出发了。在前往滕州的枣木高速上行驶了一段路后,王先生便感觉困倦难挡,于是将车停在高速公路应急车道后便睡着了。

王先生回忆说:“我感觉头部昏昏沉沉的,也不知道自己睡了多久,直到有人一直敲打车窗我才醒了过来。”王先生醒来看到是一位男子在敲打车窗,该男子说,他是和朋友一起开车到滕州参加朋友婚宴的,在问明王先生的情况后,他表示自己有多年的驾龄,愿意为王先

生代驾。

“当时这位好心人让朋友自行开车先去参加婚礼,而他则将我送到了目的地后,才打车匆匆赶去。”王先生说,“事后我越想越后怕,当时在高速公路上,突然间就犯起了迷糊,车停在路边也没有打开双跳灯以警示。若是没有这位好心人帮忙代驾,真不知会发生什么情况。我很想感谢他,却发现自己没有留下他的联系方式,所以想通过贵报向他道声谢谢。”

王先生“药驾”遇到好心人相助,无疑是幸运的。记者搜索到一项交通事故调查数据:服用感冒药导致事故率高达70%以上。现在

大家都对“酒驾”危害了如指掌,可对于“药驾”的危害并未给予重视,其实药驾的危害并不比酒驾小。

记者从我市某医院的神经外科李主任处了解到,很多药物服用后对中枢神经系统有抑制作用,都可能引起头晕、嗜睡、看物体有重影等症状。李主任提醒大家,安眠药、降压药、抗抑郁药品等服用后都是不可以开车的,除此以外有些保健品如脑白金、天麻等有镇静作用,人参制剂也可能引起烦躁不安、兴奋等,在开车前最好不要服用,否则很可能引发交通事故。

(记者 黄天鸽)

为躲避转弯电动车
厢货车冲上绿化带

晚报讯(记者 姚付林)近日,在滕州市通盛路,一辆中型厢货车“骑”在路边绿化带的岩石上,车头撞上了绿化带中的高压电线杆,车辆受损严重。

当日上午9点,在滕州市通盛路路南的人行道处,一辆拖车正将发生事故的中型厢货车向外拉,但费了很大的劲,冲进绿化带的中型厢货车依然没有被拉出来。记者看到,中型厢货车整个车身“骑”在人行道上的绿化带岩石上,右边两个车轮悬空,左边两个车轮已经进到绿化带内,车前脸正好撞在了绿化带中的高压电线杆上,高压电线杆一侧的方钢被汽车撞得变了形,车辆前挡风玻璃碎了一地,车头向里凹进去一大块。在厢货车后面六七

米的位置,绿化带岩石有两块明显松动移位。在距离绿化带岩石六七米远的地方,有一条长长的刹车印。

据介绍,该中型厢货车在夜间行驶过程中,突遇一辆转弯的电动车,中型厢货车为躲避电动车猛打方向盘,由于车速过快,冲进人行道内侧的绿化带。现场一名头部裹着纱布的年轻人正是中型厢货车的驾驶员,他告诉记者,“我开车自东向西行驶,夜间路上的人少,车速就快了一些,当看到前方有电动车转弯时,已是躲闪不及,冲上了绿化带。”

大约一个多小时后,该中型厢货车终于被从绿化带里“揪”了出来,而车底盘的部分零件脱落。

老人出走半月无音讯
家人心急如焚盼回家

晚报讯(记者 邵士营)父亲离家出走距今已经15天了仍无音讯,滕州市洪绪镇村民张先生心急如焚,希望市民们留意他走失的父亲。

“我父亲今年62岁,自4月22日早晨8点多离家后就再也没有音讯了。”张先生说,“父亲每天早晨都会出去走走,所以一早离家时母亲也就没注意。下午的时候,看到父亲还是没回家,母亲开始着急起来。于是我们去洪绪镇派出所报警,在监控中我们看到父亲大概是

背微驼,行为举止正常。离家时身穿灰黑拼接棉袄,内为黑色马甲,黑色裤子,黑色布鞋。

据张先生介绍,前不久父亲生了一场病,做了个小手术,但身体一直没好利索,因此父亲心理压力,有点抑郁。张先生告诉记者,就是因为这样,所以平时母亲都是小心地照顾父亲,从未跟父亲吵过架。“老伴走的时候,什么都没带,手机也没拿,他能去哪儿?”张先生的母亲说。

张先生的妹妹告诉记者,“父亲走后,我们在滕州各条道路两旁的树上贴满了寻人启事,哥哥、嫂子也去了周边市区的车站寻找,至今没有父亲的消息。我们一家非常着急,希望父亲尽快回家。”

市中整治超限超载
查处44辆违法车

晚报讯(记者 孔浩)近日,市中区治超办开展的为期30天的货运车辆超限超载专项整治活动圆满结束,活动期间共出动执法车辆180辆次,执法人员600人次,检测车辆1500部,查处44辆违法超限运输车辆。

据悉,市中区治超办会同公安部门统一行动,开展治超

宣传、征求意见建议活动,唤起社会各界对治理超限,保护路桥的意识,积极营造爱路护路的良好氛围。同时,加大对辖区公示源头企业的监督检查及巡查监管力度,在全区重点路段开展定点检查和路面巡查。通过24小时不间断的检查,有效控制了市中区货运车辆超限超载的行为。

薛城24户“黑诊所”
非法行医被取缔

晚报讯(记者 岳娜 实习生 杨红)近日,薛城区开展了整顿医疗秩序、打击非法行医的“春雷”专项行动,对该区24户无证行医“黑诊所”给予取缔。

按照行动方案要求,执法大队积极组织实施,严厉查处无证行医行为,监督检查30余户次,立案24起,结案24起,取

缔24户。对于在职人员在擅自非法行医和医疗机构内利用B超非法鉴定胎儿性别和选择性终止妊娠手术的行为,下达指导性监督意见书13份。同时,对40家城区个体诊所进行信息更新、登记建档工作,并对诊所聘用非卫生技术人员行医、非法发布医疗广告等常见违法行为予以严肃查处。



“前排座位”

5月5日,在滕州市龙泉路和谐康城A区路段,两位骑车市民停在路边,一位市民倒坐在公共自行车的车筐上,不仅不雅观,而且存在一定的安全隐患。

(特约记者 郭潘黎 摄)

大一女生偷食禁果产女
孩子出生翌日两万元卖掉

早恋、早婚、早孕,未婚生子在如今已经成了司空见惯的事,刚步入大学一年级的女学生贝贝(化名)和男朋友明明(化名)也是如此,他们在偷食禁果之后,却因无力养活孩子,将刚出生一天的女儿以两万元的价格卖给他人抚养。日前被滕州市公安局刑警二中队、基础中队、网警大队、东郭派出所识破后,将四名涉案人员全部抓获。

4月22日,滕州市网警大队在网上开展拐卖妇女儿童专项工作时,发现QQ号为1419****的网民贝贝与QQ号为1653****的网民在聊天中讨论贩卖婴儿的事情,立刻对贝贝展开调查,当确定其犯罪事实后,联合负责打拐工作的刑警大队基础中队会同刑警二中队、东郭派出所立案侦查。经查,贝贝是甘肃人,而QQ号为1653****的网民是滕州市级索镇人,名叫兰君(化名),兰君与其丈夫卫国(化名)2013年结婚后,因生理问题不能生育,一心想要个孩子的兰君夫妇多方求医后仍不能治愈。“因为我们不能生育,所以便打算抱养个孩子一起生活。”兰

君说。

2014年12月3日,兰君浏览某网站贴吧时,发现了一条自称“宝妈”的女子希望找一个不孕不育家庭抚养孩子的信息,并留下了QQ号1653****。兰君当即把1653****加为好友,私聊抚养孩子的事情。兰君通过私聊得知,QQ号为1653****的女子叫贝贝,是甘肃某大学大一学生,已怀孕8个月,因为和男朋友没结婚,无力抚养孩子,决定将孩子生出后交给他人抚养,并索要营养费两万元。

兰君和丈夫商量后决定买下贝贝即将出生的孩子。贝贝收到兰君愿意抚养孩子的信息后,提出要到滕州住院生孩子,并由兰君提供食宿。2014年12月17日,兰君在网上与贝贝和其男朋友明明订购了火车票,12月18日,贝贝和男友来到滕州,住在兰君为其租赁的民房内,两人的吃住费用全部由兰君夫妇承担。临近预产期,贝贝以兰君的名字住进了医院,并于2015年2月5日产下一女婴。2月6日,贝贝便将女婴交给兰君抚养,同时,兰君的丈夫卫国把两

万元转入明明的账户内。2月9日,贝贝、明明离开了滕州。

民警了解情况后,将贝贝、明明二人列为网上逃犯全国追捕。4月25日,民警通过线索得知,两人是甘肃某大学学生后,立刻赶往甘肃对二人进行追捕。然而,当民警赶到甘肃某大学时发现,两人已于2014年10月退学。办案民警在当地警方的协助下,经过四天的走访,将租住在甘肃华亭县某小区的二人抓获。

据贝贝交代,她于2013年与同乡明明建立恋爱关系,因为怕家庭反对,只得私下交往。2014年8月,贝贝考取甘肃某大学后,明明也到甘肃某大学附近打工挣钱并与贝贝租住在大学附近。2014年10月,贝贝发现自己已怀孕6个月之后,便退学与明明同住出租房内,并开微店赚钱生活。后来由于二人生活实在是困难,便想出在网上发帖卖孩子的主意。

目前,贝贝、明明已被刑事拘留,兰君、卫国夫妇已被取保候审。(特约记者 金亮 通讯员 姚波)